ZADANIA DLA UCZNIÓW
ZADANIE 1
Wiedząc, że czas połowicznego rozpadu radu T=1600 lat, oblicz ile radu zostanie po upływie 4800 lat z 3 gramów.

Odp. 3/8 g

ZADANIE 2

Jeżeli preparat promieniotwórczy zawiera obecnie 10 g izotopu kobaltu 
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 o czasie połowicznego rozpadu 5 lat, to ile go zawierał 10 lat temu?

Odp. 40 g

ZADANIE 3

Czas połowicznego rozpadu promieniotwórczego izotopu sodu 
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 wynosi 15 h. To ile tego izotopu pozostanie po 45 h z 1 g.
Odp. 1/8g

ZADANIE 4

W danej substancji stwierdzono obecność 1 g promieniotwórczego fosforu o czasie połowicznego zaniku 14 dni. Ile go było w substancji 28 dni wcześniej?
Odp. 4 g
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